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Uw brief van Uw kenmerk Cns kenmerk Biflagen

53iBiPD/V(752/ Nr. 24.108/I1/PF

Ter zitting van 30 september 1992 hebben de verenigde afdelin-
gen van de Vaste Commissie voor Taaltoezicht (V.C.T.} een
onderzoek gewijd aan de klacht van 11 juni 1992 tegen de
"Vlaamse Maatschappij voor Watervoorziening®”, gewestelijke
directie Hasselt, wegens het sturen van een eentalig Neder-
landse briefomslag aan een Franstalige inwoner van Remersdaal.

In haar advies nr. 20.055 van 28 april 1988 oordeelde de
v.c.T'. als volgt :

"De Gewestelijke Directie Hasselt van de Vlaamse Maatschappij
voor Watervoorziening is een gewestelijke dienst in de zin van
artikel 34, § 1, a, van de gecobrdineerde taalwetten.

In zijn betrekkingen met een particulier gebruikt deze dienst

de taal die ter zake opgelegd is aan de plaatselijke diensten
van de woonplaats van de betrokkene.,

/.


Nadine.Clauwaert
Markering

Nadine.Clauwaert
Markering

Nadine.Clauwaert
Markering

Nadine.Clauwaert
Markering

Nadine.Clauwaert
Markering

Nadine.Clauwaert
Markering

Nadine.Clauwaert
Markering

Nadine.Clauwaert
Markering


Wat de benaming van de dienst betreft heeft de V.C.T. in haar
advies nr. 19.178 van 17 december 1987 aan de V.M.W. de moge~-
lijkheid gegeven eventueel een vertaling van de officidle
benaming toe te voegen ten behoeve van de Franstalige minder-
heden. Er is echter geen sprake van een verplichting in die
zin.

De term "Gewestelijke Directie" bepaalt de aard van de dienst
en maakt geen deel uit van de benaming."

De V.C.T. bevestigt haar advies nr. 20.055 van 28 april 1988
en oordeelt dat de klacht niet gegrond is wat de benaming en
het adres van de maatschappij betreft. Ze is gegrond wat de
vermelding "gewestelijke directie" en "brief" betreft.

Dit advies wordt aan de klager gestuurd.
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